
A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D
1  「国語」の授業はよくわかる。 21 72 30 6 47 75 22 3 59 78 9 2 127 225 61 11 16.3% 55.8% 23.3% 4.7% 32.0% 51.0% 15.0% 2.0% 39.9% 52.7% 6.1% 1.4% 30.0% 53.1% 14.4% 2.6%
2  「社会」の授業はよくわかる。 35 57 32 5 41 63 35 7 63 65 18 3 139 185 85 15 27.1% 44.2% 24.8% 3.9% 28.1% 43.2% 24.0% 4.8% 42.3% 43.6% 12.1% 2.0% 32.8% 43.6% 20.0% 3.5%
3  「数学」の授業はよくわかる。 55 47 21 6 16 39 59 30 44 63 35 7 115 149 115 43 42.6% 36.4% 16.3% 4.7% 11.1% 27.1% 41.0% 20.8% 29.5% 42.3% 23.5% 4.7% 27.3% 35.3% 27.3% 10.2%
4  「理科」の授業はよくわかる。 28 65 28 8 69 57 18 4 8 56 60 21 105 178 106 33 21.7% 50.4% 21.7% 6.2% 46.6% 38.5% 12.2% 2.7% 5.5% 38.6% 41.4% 14.5% 24.9% 42.2% 25.1% 7.8%
5  「英語」の授業はよくわかる。 33 47 39 10 19 43 43 41 24 71 38 13 76 161 120 64 25.6% 36.4% 30.2% 7.8% 13.0% 29.5% 29.5% 28.1% 16.4% 48.6% 26.0% 8.9% 18.1% 38.2% 28.5% 15.2%
6  「音楽」の授業はよくわかる。 66 52 9 2 59 56 27 3 70 64 9 3 195 172 45 8 51.2% 40.3% 7.0% 1.6% 40.7% 38.6% 18.6% 2.1% 47.9% 43.8% 6.2% 2.1% 46.4% 41.0% 10.7% 1.9%
7  「美術」の授業はよくわかる。 69 49 8 3 59 58 25 4 76 62 7 0 204 169 40 7 53.5% 38.0% 6.2% 2.3% 40.4% 39.7% 17.1% 2.7% 52.4% 42.8% 4.8% 0.0% 48.6% 40.2% 9.5% 1.7%
8  「保健体育」の授業はよくわかる。 53 53 20 3 48 69 26 3 84 57 4 1 185 179 50 7 41.1% 41.1% 15.5% 2.3% 32.9% 47.3% 17.8% 2.1% 57.5% 39.0% 2.7% 0.7% 43.9% 42.5% 11.9% 1.7%
9  「技術」の授業はよくわかる。 27 57 38 7 34 65 40 8 40 44 10 4 101 166 88 19 20.9% 44.2% 29.5% 5.4% 23.1% 44.2% 27.2% 5.4% 40.8% 44.9% 10.2% 4.1% 27.0% 44.4% 23.5% 5.1%
10  「家庭」の授業はよくわかる。 30 64 26 9 40 65 33 8 52 16 2 0 122 145 61 17 23.3% 49.6% 20.2% 7.0% 27.4% 44.5% 22.6% 5.5% 74.3% 22.9% 2.9% 0.0% 35.4% 42.0% 17.7% 4.9%
11   毎朝１０分間の朝学習はよく取り組んでいる。 49 46 21 13 72 42 24 9 50 60 28 7 171 148 73 29 38.0% 35.7% 16.3% 10.1% 49.0% 28.6% 16.3% 6.1% 34.5% 41.4% 19.3% 4.8% 40.6% 35.2% 17.3% 6.9%
12  体育大会は真剣に取り組んだ。 65 51 10 2 88 40 12 4 101 30 9 1 254 121 31 7 50.8% 39.8% 7.8% 1.6% 61.1% 27.8% 8.3% 2.8% 71.6% 21.3% 6.4% 0.7% 61.5% 29.3% 7.5% 1.7%
13  宿泊学習は真剣に取り組んだ。(１年) 69 49 10 0 69 49 10 0 53.9% 38.3% 7.8% 0.0% 53.9% 38.3% 7.8% 0.0%
14  トライ・やるウィークは真剣に取り組んだ。(２年) 118 25 2 1 118 25 2 1 80.8% 17.1% 1.4% 0.7% 80.8% 17.1% 1.4% 0.7%
15  修学旅行は真剣に取り組んだ。(３年) 105 33 2 0 105 33 2 0 75.0% 23.6% 1.4% 0.0% 75.0% 23.6% 1.4% 0.0%
16 　普段や教育相談の期間に、先生に相談が出来る。 11 33 43 33 15 33 41 53 17 59 40 27 43 125 124 113 9.2% 27.5% 35.8% 27.5% 10.6% 23.2% 28.9% 37.3% 11.9% 41.3% 28.0% 18.9% 10.6% 30.9% 30.6% 27.9%
17 　卒業後の進路や将来の職業について真剣に考えている。 25 49 35 19 27 52 46 22 63 59 19 7 115 160 100 48 19.5% 38.3% 27.3% 14.8% 18.4% 35.4% 31.3% 15.0% 42.6% 39.9% 12.8% 4.7% 27.2% 37.8% 23.6% 11.3%
18 　地震・火災など災害が起きたとき、どうしたらよいかわかっている。 24 64 32 8 34 64 36 11 27 71 43 7 85 199 111 26 18.8% 50.0% 25.0% 6.3% 23.4% 44.1% 24.8% 7.6% 18.2% 48.0% 29.1% 4.7% 20.2% 47.3% 26.4% 6.2%
19   学校に行く(来る)のが楽しい。 57 45 20 5 31 60 36 17 69 47 21 7 157 152 77 29 44.9% 35.4% 15.7% 3.9% 21.5% 41.7% 25.0% 11.8% 47.9% 32.6% 14.6% 4.9% 37.8% 36.6% 18.6% 7.0%
20 　正しい言葉使いや「あいさつ」ができる。 39 58 29 1 31 81 29 5 52 71 17 4 122 210 75 10 30.7% 45.7% 22.8% 0.8% 21.2% 55.5% 19.9% 3.4% 36.1% 49.3% 11.8% 2.8% 29.3% 50.4% 18.0% 2.4%
21 　服装や持ち物など学校のきまりを守っている。 53 51 20 2 57 59 22 8 61 63 17 4 171 173 59 14 42.1% 40.5% 15.9% 1.6% 39.0% 40.4% 15.1% 5.5% 42.1% 43.4% 11.7% 2.8% 41.0% 41.5% 14.1% 3.4%
22   学校でいじめや暴力はない。 20 46 37 20 36 57 32 16 60 53 21 2 116 156 90 38 16.3% 37.4% 30.1% 16.3% 25.5% 40.4% 22.7% 11.3% 44.1% 39.0% 15.4% 1.5% 29.0% 39.0% 22.5% 9.5%
23 　命の大切さや人の心(気持ち)・社会のルールなどについて考えた行動ができる。 17 76 29 3 22 75 28 7 40 87 16 0 79 238 73 10 13.6% 60.8% 23.2% 2.4% 16.7% 56.8% 21.2% 5.3% 28.0% 60.8% 11.2% 0.0% 19.8% 59.5% 18.3% 2.5%
24 　図書館でよく本を読んだり借りたりしている。 16 22 33 57 8 20 36 81 8 11 39 86 32 53 108 224 12.5% 17.2% 25.8% 44.5% 5.5% 13.8% 24.8% 55.9% 5.6% 7.6% 27.1% 59.7% 7.7% 12.7% 25.9% 53.7%
25   朝は７時ごろまでに起きている。 81 29 9 10 63 36 23 23 44 34 27 32 188 99 59 65 62.8% 22.5% 7.0% 7.8% 43.4% 24.8% 15.9% 15.9% 32.1% 24.8% 19.7% 23.4% 45.7% 24.1% 14.4% 15.8%
26 　夜は１１時ごろに寝ている。 43 30 29 26 34 33 38 40 27 39 31 45 104 102 98 111 33.6% 23.4% 22.7% 20.3% 23.4% 22.8% 26.2% 27.6% 19.0% 27.5% 21.8% 31.7% 25.1% 24.6% 23.6% 26.7%
27 　朝ご飯は必ず食べてから登校する。 93 18 11 7 90 29 12 15 96 26 11 13 279 73 34 35 72.1% 14.0% 8.5% 5.4% 61.6% 19.9% 8.2% 10.3% 65.8% 17.8% 7.5% 8.9% 66.3% 17.3% 8.1% 8.3%
28 　夕食はだいたい家族そろって食べている。 70 33 16 10 54 43 30 19 54 48 33 13 178 124 79 42 54.3% 25.6% 12.4% 7.8% 37.0% 29.5% 20.5% 13.0% 36.5% 32.4% 22.3% 8.8% 42.1% 29.3% 18.7% 9.9%
29 　学習の用意は必ず前日に準備する。 57 38 23 11 34 42 33 37 45 44 29 30 136 124 85 78 44.2% 29.5% 17.8% 8.5% 23.3% 28.8% 22.6% 25.3% 30.4% 29.7% 19.6% 20.3% 32.2% 29.3% 20.1% 18.4%
30 　宿題は必ずする。 49 50 23 6 18 65 45 17 40 67 29 9 107 182 97 32 38.3% 39.1% 18.0% 4.7% 12.4% 44.8% 31.0% 11.7% 27.6% 46.2% 20.0% 6.2% 25.6% 43.5% 23.2% 7.7%
31 　家庭学習は３０分以上している。（１日平均　塾をのぞく） 33 20 40 29 17 21 33 75 32 41 34 36 82 82 107 140 27.0% 16.4% 32.8% 23.8% 11.6% 14.4% 22.6% 51.4% 22.4% 28.7% 23.8% 25.2% 20.0% 20.0% 26.0% 34.1%
32 　学習塾に通っている。 44 6 6 72 57 5 4 86 87 6 6 44 188 17 16 202 34.4% 4.7% 4.7% 56.3% 37.5% 3.3% 2.6% 56.6% 60.8% 4.2% 4.2% 30.8% 44.4% 4.0% 3.8% 47.8%
33 　テレビは２時間以上見ない。(平日の平均) 13 20 30 65 11 15 29 87 14 25 48 56 38 60 107 208 10.2% 15.6% 23.4% 50.8% 7.7% 10.6% 20.4% 61.3% 9.8% 17.5% 33.6% 39.2% 9.2% 14.5% 25.9% 50.4%
34 　自分専用の携帯電話を持っている。 63 4 5 57 91 3 3 47 88 2 6 43 242 9 14 147 48.8% 3.1% 3.9% 44.2% 63.2% 2.1% 2.1% 32.6% 63.3% 1.4% 4.3% 30.9% 58.7% 2.2% 3.4% 35.7%

A B C D A B C D A B C D A B C D

1  「国語」の授業はよくわかる。 105 288 60 6 235 300 44 3 295 312 18 2 635 900 122 11

2  「社会」の授業はよくわかる。 175 228 64 5 205 252 70 7 315 260 36 3 695 740 170 15

3  「数学」の授業はよくわかる。 275 188 42 6 80 156 118 30 220 252 70 7 575 596 230 43

4  「理科」の授業はよくわかる。 140 260 56 8 345 228 36 4 40 224 120 21 525 712 212 33

5  「英語」の授業はよくわかる。 165 188 78 10 95 172 86 41 120 284 76 13 380 644 240 64

6  「音楽」の授業はよくわかる。 330 208 18 2 295 224 54 3 350 256 18 3 975 688 90 8

7  「美術」の授業はよくわかる。 345 196 16 3 295 232 50 4 380 248 14 0 1020 676 80 7

8  「保健体育」の授業はよくわかる。 265 212 40 3 240 276 52 3 420 228 8 1 925 716 100 7

9  「技術」の授業はよくわかる。 135 228 76 7 170 260 80 8 200 176 20 4 505 664 176 19

10  「家庭」の授業はよくわかる。 150 256 52 9 200 260 66 8 260 64 4 0 610 580 122 17

11   毎朝１０分間の朝学習はよく取り組んでいる。 245 184 42 13 360 168 48 9 250 240 56 7 855 592 146 29

12  体育大会は真剣に取り組んだ。 325 204 20 2 440 160 24 4 505 120 18 1 1270 484 62 7

13  宿泊学習は真剣に取り組んだ。(１年) 345 196 20 0 345 196 20 0

14  トライ・やるウィークは真剣に取り組んだ。(２年) 590 100 4 1 590 100 4 1

15  修学旅行は真剣に取り組んだ。(３年) 525 132 4 0 525 132 4 0

16 　普段や教育相談の期間に、先生に相談が出来る。 55 132 86 33 75 132 82 53 85 236 80 27 215 500 248 113

17 　卒業後の進路や将来の職業について真剣に考えている。 125 196 70 19 135 208 92 22 315 236 38 7 575 640 200 48

18 　地震・火災など災害が起きたとき、どうしたらよいかわかっている。 120 256 64 8 170 256 72 11 135 284 86 7 425 796 222 26

19   学校に行く(来る)のが楽しい。 285 180 40 5 155 240 72 17 345 188 42 7 785 608 154 29

20 　正しい言葉使いや「あいさつ」ができる。 195 232 58 1 155 324 58 5 260 284 34 4 610 840 150 10

21 　服装や持ち物など学校のきまりを守っている。 265 204 40 2 285 236 44 8 305 252 34 4 855 692 118 14

22   学校でいじめや暴力はない。 100 184 74 20 180 228 64 16 300 212 42 2 580 624 180 38

23 　命の大切さや人の心(気持ち)・社会のルールなどについて考えた行動ができる。 85 304 58 3 110 300 56 7 200 348 32 0 395 952 146 10

24 　図書館でよく本を読んだり借りたりしている。 80 88 66 57 40 80 72 81 40 44 78 86 160 212 216 224

25   朝は７時ごろまでに起きている。 405 116 18 10 315 144 46 23 220 136 54 32 940 396 118 65

26 　夜は１１時ごろに寝ている。 215 120 58 26 170 132 76 40 135 156 62 45 520 408 196 111

27 　朝ご飯は必ず食べてから登校する。 465 72 22 7 450 116 24 15 480 104 22 13 1395 292 68 35

28 　夕食はだいたい家族そろって食べている。 350 132 32 10 270 172 60 19 270 192 66 13 890 496 158 42

29 　学習の用意は必ず前日に準備する。 285 152 46 11 170 168 66 37 225 176 58 30 680 496 170 78

30 　宿題は必ずする。 245 200 46 6 90 260 90 17 200 268 58 9 535 728 194 32

31 　家庭学習は３０分以上している。（１日平均　塾をのぞく） 165 80 80 29 85 84 66 75 160 164 68 36 410 328 214 140

32 　学習塾に通っている。 220 24 12 72 285 20 8 86 435 24 12 44 940 68 32 202

33 　テレビは２時間以上見ない。(平日の平均) 65 80 60 65 55 60 58 87 70 100 96 56 190 240 214 208

34 　自分専用の携帯電話を持っている。 315 16 10 57 455 12 6 47 440 8 12 43 1210 36 28 147

A=5点,B=4点,C=2点,D=1点で計算しています。中央値（3.0）より低い項目を緑で示しています。
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3.1 3.6 3.6 3.4

Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　ややあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　全くあてはまらない　で回答

回答総数　424（全校生徒数の94.2%）

一番多い評価を赤で示しています
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4.3 4.4 4.6 4.4
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3.8 4.0 3.8 3.9

4.0 3.9 4.5 4.2
3.5 3.5 4.1 3.6

4.3 4.0 4.3 4.2
4.3 4.0 4.4 4.2

3.6 4.1 2.8 3.5
3.4 2.7 3.4 3.2

3.7 3.7 4.1 3.8
4.0 2.7 3.7 3.4

１年平均得点 ２年平均得点 ３年平均得点 全校平均得点

3.6 4.0 4.2 3.9
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１年得点 ２年得点 ３年得点 全校得点

平成２２年度　「学校評価」生徒アンケート集計（全校）
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